

СПбГУ

ПРОТОКОЛ
совещания у Директора Института наук о Земле
15.03.2022

15.03.2022

№ 43/1-02-11

Председательствующий – К.В.Чистяков, директор Института наук о Земле СПбГУ

Секретарь – А.В.Избрехт, начальник отдела обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали: 15 человек

1	Обучающаяся Института наук о Земле СПбГУ	А.В.Астафурова
2	Обучающийся Института наук о Земле СПбГУ	Беньес Кристин Ренате Доротее
3	Обучающаяся Института наук о Земле СПбГУ	О.Д.Большаинова
4	Обучающийся Института наук о Земле СПбГУ	Вани Сухайл Афтаб
5	Обучающаяся Института наук о Земле СПбГУ	А.В.Васильева
6	Обучающийся Института наук о Земле СПбГУ	Вульснер Монтез Констанца
7	Обучающаяся Института наук о Земле СПбГУ	Т.Н.Еремейко
8	Обучающаяся Института наук о Земле СПбГУ	Зильберберг Иона Ребекка
9	Обучающийся Института наук о Земле СПбГУ	Келли Райан Мартин
10	Обучающаяся Института наук о Земле СПбГУ	Д.А.Озерова
11	Обучающаяся Института наук о Земле СПбГУ	Е.В.Оплетина
12	Обучающаяся Института наук о Земле СПбГУ	А.П.Фоменко
13	Обучающаяся Института наук о Земле СПбГУ	Цюй Шюэ
14	Руководитель программы ПОМОР	Г.А.Черкашёв
15	Специалист по учебно-методической работе	А.А.Шадрина

Повестка дня:

1. О будущем магистерской программы «Полярные и морские исследования».

1. О будущем магистерской программы «Полярные и морские исследования».

К.В.Чистяков

Директор Института наук о Земле СПбГУ выступил перед обучающимися российско-германской магистерской программы «Полярные и морские исследования» (далее – ПОМОР):

«Я попросил профессора Черкашева организовать нашу встречу, чтобы восполнить недостаток информации о будущем статусе программы ПОМОР. Мне известны ваши сомнения и опасения в связи с политическими событиями и отказом от сотрудничества с нашими западными партнерами. Наши коллеги из Германии надеются, что приостановка сотрудничества будет только на ближайший месяц. Они очень хотят,

чтобы программа продолжалась. Но они не могут изменить решения своего правительства.

Мы надеемся на лучшее. Но мы должны быть готовы к худшему сценарию. Прерваны контакты не только по программе ПОМОР, но и по другим двудипломным программам. Конечно, мы не стремимся к эскалации конфликта в плане академических и образовательных связей. Однако полное прекращение партнерства с Гамбургским университетом возможно по решению немецкой стороны.

Тем не менее, я должен заверить вас в продолжении программы ПОМОР. Для Петербургского университета эта программа является нашей обязанностью. Мы должны обеспечить его реализацию в отношении кадров, финансов, полевых практик, дипломов, дипломов СПбГУ и т.д.

Профессор Черкашев и я ведем переговоры о привлечении дополнительного финансирования для программы ПОМОР. Я попросил профессора Черкашева найти варианты замены немецких преподавателей профессорами из России. Мы готовы пригласить дополнительных преподавателей и ученых из разных городов и научных институтов России. Мы должны предоставить адекватную замену учебной программе третьего семестра вашего обучения. В настоящее время эти вопросы решаются. Мы позаботимся о том, чтобы вы достигли высокого уровня компетентности в полярных науках.

Я знаю о проблемах с оплатой обучения для некоторых студентов. Эти проблемы можно отнести к разряду форс-мажоров. Петербургский университет заинтересован в решении этих проблем без ущерба для обучения студентов. По заявлениям студентов будут предоставлены соответствующие отсрочки и рассрочки. Все эти вопросы входят в компетенцию заместителя начальника отдела образования Галины Петровны Диде, которая принимает участие в нашей встрече.

Таким образом, прошу Вас продолжить обучение по программе ПОМОР и заверяю Вас в наших усилиях по поддержанию того высокого уровня подготовки, который сформировался за последние два десятилетия истории программы.

Я желаю вам успеха!»

1.1. Присутствующим принять информацию к сведению

Председательствующий



К.В.Чистяков

Секретарь



А.В.Избрехт